        תחרות הערים מס' 5
גרסת תרגול לכיתות י"א-י"ב
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 היא פונקציה עולה רציפה מקטע [1, 0] לעצמו. נתון מספר טבעי N. הוכח שאת גרף הפונקציה ניתן לכסות ב-N מלבנים כך שצלעות המלבנים יקבילו לצירים ושטח כל מלבן יהיה 
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*הערה: המלבנים הם סגורים, כלומר מכילים את נקודות השפה שלהם.
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הפתרון: נעביר קווים ישרים שנתונים ע"י משוואות 
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. כל אחד מהם יחתכו את גרף הפונקציה בנקודה 1  לכל היותר, שנסמן אותן
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. נוסיף לרשימה זאת עוד 2 נקודות 
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. עכשיו לכל שני נקודות 
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 נבנה מלבן ש- 
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 היא הנקודה השמאלית התחתונה שלו ו- 
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 היא הנקודה הימנית העליונה שלו. המלבנים האלה יכסו את כל הגרף. סכום של גובה ורוחב של מלבן כזה לא עולה על 
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 לכן מכפלת האורך והרוחב, שהיא שווה לשטחו אינה עולה על 
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. כמובן אם הוא קטן מ-
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 או שיש פחות מ-N מלבנים אז תמיד קל להוסיף עוד מלבנים או להגדיל אותם. 
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